
Prénom : .................................... Date : ............................................................................. 
 

Attention à l’alignement !… 

(05) 

Exemple :  17,85 + 19 
(19 = 19,00) ⇒⇒⇒⇒ 

117,85 
+  19,00 
36,14 

 

 

1./ Pose en colonnes et calcule les additions suivantes : 
 

 

845,7 + 54,3 = 900,0 
 

478,05 + 60,2 = 538,25 
 

507,014 + 8,987 = 515,001 
 

1
8
1
4
1
5 , 7 

+     5 4 , 3 
9 0 0 , 0 

 

 
 

 

1
4 7 8 , 0 5 
+   6 0 , 2 0 
5 3 8 , 2 5 

  

5
1
0
1
7 ,

1
0
1
1 4 

+       8 , 9 8 7 
5 1 6 , 0 0 1 

 

 

4 025 + 5 982,4 = 10 007,4 
 

8 504,47 + 944,9 = 9 449,37 
 

0,8 + 4,375 = 5,175 
 

1
4
1
0 2 5 , 0 

+   5 9 8 2 , 4 
1 0 0 0 7 , 4 

 

 
 

 

1
8 5 0

1
4 , 4 7 

+     9 4 4 , 9 0 
9 4 4 9 , 3 7 

  

1
0 , 8 0 0 

+   4 , 3 7 5 
5 , 1 7 5 

 

 

50,5 + 684 + 208,29 = 942,79 
 

71,83 + 12,7 + 6,983 = 91,513 
 

9,7 + 2,951 + 8,004 = 20,655 
 

1  1
5 0 , 5 0 

+   6 8 4 , 0 0 
+   2 0 8 , 2 9 

9 4 2 , 7 9 
 

 
 
 

 

1
7
2
1 ,

1
8 3 0 

+   1 2 , 7 0 0 
+      6 , 9 8 3 

9 1 , 5 1 3 

  

1
9 , 7 0 0 

+   2 , 9 5 1 
+   8 , 0 0 4 
2 0 , 6 5 5 

 

 

2./ Complète les additions suivantes (N’oublie pas les retenues !…): 
 

 

1
1 5 ,

1
3 2 

+  4 7 , 4 8 
6 2 , 8 0 

 

  

3 7 ,
1
6 8 

+  5 8 , 0 2 
9 5 , 7 0 

  

1
1
1
5 ,

1
7
1
9 5 

+  4 9 , 5 1 8 
6 5 , 3.1 3 

 

 

 

1
8 1 ,

1
8 2 

+  4 8 , 9 8 
1 3 0 , 8 0 

 

  

3
1
6
1
6 ,

1
7 3 

+  4 2 8 , 2 7 
7 9 5 , 0 0 

  

1
5 2

1
4 ,

1
7 4 

+   5 9 0 , 3 9 
1 1 1 5 ,.1 3 

 

 

3./ Observe et prolonge les suites suivantes : 
 

⇒ 357,5 358 358,5 359 359,5 360 360,5 361 361,5 362 
 

⇒ 0,092 0,102 0,112 0,122 0,132 0,142 0,152 0,162 0,172 0,182 
 

⇒ 3,7 4,4 5,1 5,8 6,5 7,2 7,9 8,6 9,3 10 
 

⇒ 257,4 267,5 277,6 287,7 297,8 307,9 318 328,1 338,2 348,3 
 

⇒ 0 0,25 0,5 0,75 1 1,25 1,5 1,75 2 2,25 
 


